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Tisztelt Szülő! 
 

 

Ezúton tájékoztatom Önt, hogy EMJV Önkormányzata Közgyűlése által 2021. szeptember 2-

án elfogadott 22/2021 (IX.03.) számú rendelet módosította a személyes gondoskodást nyújtó 

szociális, valamint a gyermekjóléti alapellátásokról és azok térítési díjairól szóló 

14/2007.(III.30.) önkormányzati rendeletet. 

A rendeletmódosítás értelmében a térítési díjakat az étkezés igénybevételét megelőzően egy 

havi időtartamra előre kell megfizetni. 

A térítési díj megfizetése eddig mindig a tárgyhónapban történt meg, de a hatályba lépő 

önkormányzati rendelt miatt szeptember hónapban a következőképpen alakul a térítési díj 

befizetése: 

A köznevelési intézményekben dolgozó közétkeztetési ügyintézők az átutalásos fizetési módot 

választó étkezők részére szeptember 01-én kiállították a számlát, melynek fizetési határideje 

szeptember 09-e. A már kiállított számla a szeptember havi térítési díjat tartalmazza. A 

készpénzes fizetési módot választó étkezők részére a térítési díj megfizetésének időpontja 

szeptember 13. és szeptember 14., valamint pótnapként szeptember 21. 

Az október havi közétkeztetési díjak kiszámlázása szeptember 15-én történik az átutalásos 

fizetési módot választó étkezők részére, amely számla fizetési határideje szeptember 24-e lesz. 

A készpénzes fizetési módot választó étkezők az október havi közétkeztetési díjat szeptember 

27-én és szeptember 28-án fizethetik be az intézményekben dolgozó közétkeztetési 

ügyintézőknél. A banki átutalások feldolgozása, valamint a létszámok egyeztetése, a rendelések 

továbbítása a szolgáltatók felé időbeli korlátokat ad az ügyintézés részére.  

Kérjük a kedves szülőket, gondviselőket, hogy figyeljenek a számlákon szereplő fizetési 

határidők betartására, valamint a készpénzes menza befizetési időpontokra. 

A készpénzzel fizetőknek a 328/2011. (XII.29.) kormányrendelet 16 § (1) bekezdés a) 

pontjának megfelelően a tárgyhónap 10. napjáig pótbefizetési lehetőséget kell biztosítani. Ha a 

szülő ezzel a lehetőséggel szeretne élni, úgy a pótbefizetést követő munkanaptól biztosítani 

tudjuk a gyermek/ek közétkeztetését. 



 

A pótnap időpontjáról az intézmény közétkeztetési ügyintézője ad tájékoztatást az intézmény 

és a szülők felé. 

Amennyiben a szülő, illetve a tanuló a díjat nem fizeti meg a kiírt határidőre, és a befizetéssel 

kapcsolatosan problémát nem jelez, az azt jelenti, hogy az étkezést nem kívánja igénybe venni. 

A tanuló hiányzása automatikusan nem vonja maga után az étkezés lemondását! 

A térítési díjak a közétkeztetési ügyintézők felé leadott nyilatkozatok, valamint normatív 

kedvezmények igazolásával kerülnek megállapításra, majd kiszámlázásra. Normatív 

kedvezmény csak egy jogcímen vehető igénybe. 

Október hónapban már a novemberi étkezési díjakat fogjuk kiszámlázni október 15-ig, valamint 

a már kijelölt készpénzes menzafizetési időpontokban a novemberi közétkeztetési díj 

kiegyenlítése történhet meg. 

Kérjük a tisztelt szülőt/gondviselőt, hogy a közétkeztetési térítési díj befizetési határidejét - a 

gyermek étkezésére tekintettel - betartani szíveskedjen! 

 

Eger, 2021. szeptember 10. 

 

     Tisztelettel: 

         Szabó László 
                        igazgató 


